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Η ELBISCO συµµετέχει στη δράση «Φαγητό 

από Καρδιάς» του Φιλανθρωπικού Ιδρύµατος 

Στέλιος Χατζηιωάννου 

 

Η ELBISCO στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, στηρίζει ως 

προµηθευτής τη φιλανθρωπική δράση «Φαγητό από Καρδιάς» που 

υλοποιείται από το Ίδρυµα Στέλιος Χατζηιωάννου. 

 

Συγκεκριµένα, η εταιρία ανέπτυξε συσκευασία µπισκότων Αλλατίνη 70 γραµ. 

µε ειδική κοινή σήµανση (co-branding), η οποία διατίθεται δωρεάν από το 

Ίδρυµα Στέλιος Χατζηιωάννου σε ευπαθείς οµάδες. Οι παραδόσεις των προϊόντων 

έχουν ξεκινήσει από τις 25 Ιουλίου και µέχρι σήµερα έχουν παραδοθεί συνολικά 

200.000 συσκευασίες σε τρία σηµεία διανοµής του ιδρύµατος στην Αττική. 

Η ενέργεια θα συνεχιστεί και τους επόµενους µήνες, µε στόχο να παραδοθούν 

συνολικά 500.000 τεµάχια, µέχρι και τον Ιανουάριο του 2018. 

 

Η δράση «Φαγητό από Καρδιάς» αποτελεί µια πρωτοβουλία του ιδρύµατος Στέλιος 

Χατζηιωάννου, µε στόχο να προσφέρει ένα δωρεάν σνακ και ένα χαµόγελο από 

καρδιάς σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη, χωρίς καµία φυλετική, θρησκευτική ή 

κοινωνική διάκριση. Η δράση ξεκίνησε το 2013 από την Κύπρο και στη συνέχεια 

επεκτάθηκε και στην Ελλάδα.  

 

Η ELBISCO, αναγνωρίζοντας τη δύσκολη οικονοµική και κοινωνική πραγµατικότητα 

που έχει διαµορφωθεί τα τελευταία χρόνια στη χώρα, συµµετέχει ενεργά – µέσα από 

ένα ευρύ πλέγµα συνεργασιών – στην προσπάθεια ανακούφισης των ανθρώπων που 

αντιµετωπίζουν προβλήµατα σίτισης. Στηρίζοντας το έργο φορέων και δοµών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και αναγνωρισµένων φιλανθρωπικών ιδρυµάτων, 

οργανισµών και ΜΚΟ, έχει προσφέρει την τελευταία διετία σηµαντικό αριθµό 

προϊόντων της, για την κάλυψη των επισιτιστικών αναγκών προσφύγων και 
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µεταναστών που βρίσκονται στην Ελλάδα, καθώς και οικογενειών από κοινωνικά 

ευπαθείς οµάδες.  

 

ELBISCO A.E. 

Η ELBISCO A.Ε. διαθέτει µερικές από τις πιο γνωστές και επιτυχηµένες µάρκες στην Ελλάδα, όπως Κρις 

Κρις, Elite, Αλλατίνη, Βοσινάκη και Forma. Για την ELBISCO Α.Ε., η αναζήτηση της προϊοντικής 

ανανέωσης και της καινοτοµίας αποτελεί τον κεντρικό άξονα των επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. Η 

εταιρεία, µε µία µακρόχρονη πορεία στην αγορά τροφίµων, εστιάζει στην έρευνα και ανάπτυξη 

προϊόντων που προσφέρουν γευστική απόλαυση αλλά και Υψηλή ∆ιατροφική Αξία, δίνοντας 

προτεραιότητα στην ποιότητα και την ασφάλεια. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε µε την κα Μαρία Αντωνίου, 

τηλ.2130882737, e-mail: antoniou@stratcom.gr  


